

**АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«УВИНСКИЙ РАЙОН»**

**ПРОТОКОЛ**

**Заседания комиссии по охране труда при Администрации  
муниципального образования «Увинский район»**

от 26 июня 2019 года

№ 2

пос.Ува

**Председатель** – Будин Александр Анатольевич, заместитель главы Администрации муниципального образования «Увинский район» по экономике.

**Присутствовали:**

Члены комиссии: Марсеева Е.Е., Газутдинова Е.А., Стремоух Н.П., Терещенко В.Н.

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. О производственном травматизме в ООО «Орион»
2. Рассмотрение вопроса о внесении изменений в состав комиссии по охране труда.
3. О случаях производственного травматизма в организациях Увинского района за 1 полугодие 2019 года
4. О проведении обучения специалистов учреждений, согласно вопросов, возникших в результате опроса по охране труда, проведенного на мероприятии «День охраны труда» в 2018 году.

**1. О производственном травматизме в ООО «Орион»**

**СЛУШАЛИ:** А.М. Карпова – специалиста по охране труда ООО «Орион».

За 2018 год на предприятии ООО «Орион» от производственного травматизма пострадало 7 человек, в том числе 2 женщины. Все несчастные случаи относятся к легким производственным травмам.

1) 13.03.2018г. в 14 ч. 30 мин. станочник д/о Гагарин А.В. получил травму большого пальца левой кисти. Работник в спешке стал пропускать доску через циркулярную пилу Ц6-2, при этом не используя в работе специальный толкатель, в этот момент доску закусило и левая рука попала под пильный диск циркулярной пилы.

Причины: нарушение работником трудового распорядка и дисциплины труда, нарушение правил и инструкций по охране труда.

2) 05.04.2018г. в 05 час. 05 мин. вентилевой гидравлического пресса на участке ГКД Савосин А.А. получил травму 4 пальцев на левой кисти. Работник стал извлекать щит для гнотоклееных изделий из пресс-формы гидравлического пресса Д 2434, используя при этом специальное приспособление, одновременно с этим левой рукой стал доставать щит из пресс-формы, в этот момент верхняя плита пресс-формы сорвалась и придавила пальцы левой кисти.

Причины: нарушены требования ст. 212 ТК РФ, п. 1167 «Правила по охране труда в лесозаготовительном, деревообрабатывающем производствах и при проведении лесохозяйственных работ», нарушение работником дисциплины труда.

3) 25.06.2018 в 06 час. 30 мин. мастер смены Кузнецова С.А. получила травму в виде перелома пальцев на левой ноге, а также сдавленные раны на ноге в результате наезда водителем автопогрузчика.

Причины: нарушение требований безопасности при эксплуатации транспортных средств, нарушение трудового распорядка и дисциплины труда.

4) 17.07.2018г. 01 час. 45 мин. станочник ребросклеивающего станка Глухова А.Ю. получила травму – ушиб, сдавление левой стопы, ушибленная рана левого голеностопного сустава, ушиб и гематома правого бедра. Во время работы произошел залом шпона, работник открыла прижим загрузочного конвейера, при этом не включила блокировку от самопроизвольного его опускания и начала подниматься на станок, в этот момент нога сорвалась и случайно задела рычаг поднятия-опускания прижима, в результате чего он закрылся и Глухову А.Ю. зажало в станке.

Причины: нарушение работником трудового распорядка и дисциплины труда.

5) 15.08.2018г. в 11 час. 05 мин. слесарь-ремонтник Шушаков С.Н. получил травму в виде ушибленных ран 2 и 3 пальцев правой кисти. Во время установки электродвигателя слесарь-ремонтник Шушаков С.Н. держал за раму крепления электродвигателя и при его установке не успел перехватиться и убрать руку, в результате чего работнику прижало два пальца.

Причины: неосторожность, невнимательность пострадавшего.

6) 18.10.2018г. в 03 час. 00 мин. механик Светлаков А.В. получил травму большого пальца на правой руке. Для устранения поломки приводной станции транспортера на бункере накопителя топлива, работник забрался на бункер, осмотрел место и увидел, что на транспортере застрял кусок шпона и из-за этого остановился двигатель. Светлаков А.В. дернул за ремень, установленный на электродвигателе, в результате чего он прокрутился и палец правой руки прижало между ремнем и шкивом.

Причины: неосторожность, невнимательность пострадавшего.

7) 07.11.2018г. оператор теплокамер и теплоагрегатов Анастасин М.С. получил травму четырех пальцев на правой руке. Работник приступил к работе на сушилке СРГ-25, поменял крепление для роликов, далее включил привод подачи на сушилке и стал осматривать ролики на предмет залома обломков шпона. При осмотре обнаружил, что между 2 и 3 ярусом роликов лежит кусок шпона и при включенном приводе сушилки приступил к устранению залома, в этот момент правая рука попала под шестерню и работнику прижало правую руку между шестерней и цепью.

Причины: нарушение работником трудового распорядка и дисциплины труда, нарушение требований правил и инструкций по охране труда.

Мероприятия по устранению причин несчастных случаев:

- Обстоятельства и причины несчастных случаев доведены до сведения всех руководителей подразделений ООО «Орион»
- Проведены внеплановые инструктажи
- Установлены предупреждающие знаки и др.

Также для снижения производственного травматизма в 2018 году были проведены следующие мероприятия:

1. В июне 2018 г. было проведено ежегодное обучение и проверка знаний по охране труда работников предприятия, в ноябре 2018 проведено повторное обучение и внеплановая проверка знаний по охране труда.
2. Проведено обучение оказанию первой помощи на производстве с привлечением фельдшера Узей-Туклинского ФАПА.
3. Проведены периодические медосмотры, проводятся предрейсовые медосмотры.
4. 1 раз в квартал с работниками проводятся повторные инструктажи по охране труда.

#### **РЕШИЛИ:**

1. На постоянной основе проводить обучение работников по охране труда.
2. Руководителям и специалистам обязательно проходить обучение по 40-часовой программе в установленные законодательством сроки.
3. После завершения проверки Государственной инспекцией труда предоставить акт проверки.

4. Уделять особое внимание соблюдению условий охраны труда работниками в ночное время и под конец рабочей смены
5. Контролировать использование работниками на рабочих местах необходимой спецодежды
6. Рекомендовать провести мероприятия по привлечению к дисциплинарной ответственности работников, по вине которых произошли несчастные случаи на производстве в 2019 году в целях ужесточения трудовой дисциплины.

## **2. Рассмотрение вопроса о внесении изменений в состав комиссии по охране труда**

### **СЛУШАЛИ А.А. Будина**

Предложено утвердить новый состав комиссии по охране труда:

- Председатель комиссии – Будин А.А.
- заместитель председателя комиссии – Кононова Е.А.
- Секретарь комиссии – Эсенкулова И.С.

Члены комиссии: Марсеева Е.Е., Газутдинова Е.А., Плетнева Н.В., Стремоух Н.П., Терещенко В.Н., Пушкарев М.В., Трефилова Е.Н.

### **РЕШИЛИ:**

Утвердить новый состав комиссии, подготовить постановление об утверждении комиссии по охране труда в новом составе – в срок до 05.07.2019 г.

## **3. О случаях производственного травматизма в организациях Увинского района за 1 полугодие 2019 года.**

### **СЛУШАЛИ: И.С. Эсенкулову**

По данным Фонда социального страхования на сегодняшний день в Увинском районе официально зарегистрировано 5 несчастных случаев на производстве, из них 1-тяжелых, 4 – легких. Из пяти пострадавших – 2 женщины.

Организации, допустившие несчастные случаи: ООО «Орион» (падение с высоты), СПК «Колхоз им. Ленина» (падение с высоты), ПО «Увахлеб» (контактный удар), Увинская районная больница (2 человека пострадали в результате дорожно - транспортного происшествия).

### **РЕШИЛИ:**

1. Информацию принять к сведению.
2. Уделить особое внимание организациям, в которых систематически происходят несчастные случаи, провести анализ причин, при необходимости пригласить на заседание комиссии по охране труда для заслушивания.

## **4. О проведении обучения специалистов учреждений, согласно вопросов возникших в результате опроса по охране труда, проведенного на мероприятии «День охраны труда»**

### **СЛУШАЛИ: А.А. Будина**

На комиссии по охране труда 25.12.2018 г. обсуждались результаты проведенного опроса лиц, участвовавших в мероприятии «День охраны труда». В ходе опроса выявлена наибольшая потребность в проведении семинаров на тему «Организация охраны труда на предприятии». По результатам проведенной комиссии в план работы по охране труда на 2019 год включен вопрос по реализации данного вопроса. Необходимо провести обучение специалистов без привлечения обучающих организаций.

### **СЛУШАЛИ: Н.П. Стремоух**

Предлагаю обучение по охране труда разделить на разделы, к примеру: проведение медицинских осмотров, спецоценка, обучение и др.

### **СЛУШАЛИ: А.А. Будина**

Для проведения мероприятия привлечь: специалиста Фонда социального страхования по вопросу освоения средств на мероприятия по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний; специалиста Увинской районной больницы по вопросу проведения медицинских осмотров; по вопросу организации охраны труда на предприятии задействовать Стремоуха Н.П. и иных квалифицированных специалистов в области охраны труда (по согласованию на момент проведения обучения).

**РЕШИЛИ:**

Запланировать проведение мероприятия на сентябрь-октябрь 2019 г. с возможностью совмещения с республиканским мероприятием, проводимым на территории района Министерством социальной политики и труда УР.

Председатель

А.А. Будин

Секретарь

И.С. Эсенкулова